



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

### ERRATA AO EDITAL 055/2018 – UEPA

PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE  
BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID/CAPES

- Onde se lê:

ÁREA	CAMPUS	Nº de Bolsas
EDUCAÇÃO INTERCULTURAL INDÍGENA	SANTARÉM – POLO JACARÉACANGA	2

- Leia-se:

ÁREA	CAMPUS	Nº de Bolsas
EDUCAÇÃO INTERCULTURAL INDÍGENA	SANTARÉM – POLO JACARÉACANGA	24

Belém, 10 de julho de 2018.

**ANA DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA**  
Pró-Reitora de Graduação da UEPA